
 
 

 

 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 

– Clasa a VIII-a – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. (– 3,9) – (– 5,1) = 

A. 1,2         B.  – 9              C.   9        D. – 1,2  E. 0,2 

Rezolvare: 

(– 3,9) – (– 5,1) = – 3,9 + 5,1 = 1,2 

Răspunsul corect este A. 
 

2. După un sondaj, o jumătate de procent (0,5 %) din 55 milioane de oameni nu 

agreează sondajele. Aceasta înseamnă: 

A.  1 000 persoane         B.  27 500 persoane              C. 55 000 persoane        

D. 110 000 persoane E.   275 000 persoane 

Rezolvare: 
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
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deci răspunsul corect este E. 

 

3. O prințesă încântătoare este închisă într-un turn. Cavalerul care trebuie să o salveze 

nu se poate apropia la mai puțin de 500 de metri de turn, din cauza unei păduri. El vede turnul 

sub un unghi de 30. La ce distanță este cavalerul de iubita sa? 

A.  500 m B. 250 3m C. 50 3m D. 1000/ 3m E. 250 m 

 Rezolvare: 

Ținând seama de figura alăturată distanța cerută (d) este: 
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Răspunsul corect este D.  
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EXERCIȚII PROPUESE 
 

Rezolvați exercițiile de mai jos și spuneți care este răspunsul corect! 
 

1. (0,03)2 = 

  A. 0,009 B. 0,0009 C. 0,006 D. 0,0006 E. 0,003 
     

2. Pentru a traversa intersecția din imagine, Daniel a 

constatat că este mai scurt să traverseze în diagonală. Cât a câștigat 

el astfel? 

  A. mai puțin de 1 m B. între 1 m și 2 m  

  C. între 2 m și 3 m D. între 3 m și 4 m  

  E. între 4 m și 5 m 

 
3. După o reducere de 30 %, o cămașă costă 420 Euro. Care este prețul vechi? 

  A. 800 Euro B. 700 Euro C. 600 Euro D. 450 Euro E. 350 Euro 

 
4. Se știe că un anumit patrulater este paralelogram. Atunci se poate afirma că: 

  A. cele două diagonale sunt axe de simetrie 

  B. mediatoarele laturilor sunt axe de simetrie 

  C. mijlocul unei diagonale este centru de simetrie 

  D. are o axă de simetrie 

  E. bisectoarele unghiurilor sunt axe de simetrie 

 
5. O prismă dreaptă are înălțimea de 10 cm. Baza sa este un triunghi dreptunghic cu 

catetele de 4 cm și 5 cm. Care este, în cm3, volumul prismei? 

  A. 10 cm3 B. 200 /  cm3 C. 600 cm3 D. 200 / 3 cm3 E. 200 cm3 

 

6. O acțiune la bursă valora 1400 lei în luna mai. Din mai până în iunie valoarea acțiunii 

a scăzut cu 10 %. Din iunie până în iulie valoarea acțiunii a crescut cu 10 %. Cât va valora 

acțiunea la sfârșitul lui iulie? 

A.1450 lei B. 1400 lei C. 1390 lei D. 1386 lei E. 1376 lei 

 

7. Ce valoare are x în ecuația: 
3 1 1
2

4 5 x
   ? 

  A. 0 B.20 / 21 C. 6 / 5 D. – 6 / 5 E. 21 / 20 



 
 

 

 

8. O mașină pleacă din punctul P la prânz, cu 90 km / h. La ce oră v ajunge din urmă un 

biciclist plecat la ora 7 dimineața, cu viteza de 15 km / h? 

  A. între 1200 și 1230 B. la 1230 C. între 1230 și 1300  

  D. la 1300  E. între 1300 și 1330 

 

9. Paul îi spune Claudiei: „Am de trei ori vârsta pe care o aveai tu când eu aveam vârsta 

pe care o ai! Când vei avea vârsta mea, împreună vom avea 112 ani.“. Ce vârstă are Claudia? 

  A. 24 ani B. 32 ani C. 48 ani D. 16 ani E. alta 

 

10. Se dă un paralelogram ABCD și un punct oarecare M din plan. Care este numărul 

maxim de puncte situate la 5 cm de M pe laturile paralelogramului ABCD? 

  A. 8 B. 6 C. 4 D. 2 E. 0 

 

 

Răspunsuri 
 1. B (0,0009) 

 2. E (distanța diagonalei este egală cu 2 26 10 136 11,66   ; 16 – 11,66 = 4,34 m) 

 3. C (Dacă prețul vechi era x, atunci 
70

420
100

x  , deci x = 600 Euro) 

 4. C (mijlocul unei diagonale este centru de simetrie) 

 5. A (Vprismă = Abază  H = 1 2

2

c c
H


 = 100 cm3) 

 6. D (La sfârșitul lui iunie valorează 1400  (1 – 0,1) = 1260 lei  la sfârșitul lui iulie 

valorează: 1260  1,1 = 1386 lei)  

 7. B (
5 / 4 / 20/
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x x
x x x x x

x
         ) 

 8. D (Fie a distanța la care se vor întâlni cei doi și t timpul cât merge mașina până 

întâlnește biciclistul. a = 90  t – pentru mașină, și a = 15  (t + (12-7)) = 15  (t + 5). Obținem: 

90t = 15t + 75  t = 1 oră  1200 + 1 = 1300) 

 9. B (x = diferența dintre vârsta lui Paul și cea a Claudiei; Pa = vârsta lui Paul, C = vârsta 

Claudiei. Pa = 3 [C – (Pa – C)], deci 4Pa = 6C. Dar [Pa + (Pa + C)] + Pa = 112  3Pa – C = 112. Se 

obține C = 32 ani) 



 
 

 

 

 10. A  

 

 

 

 


